
Le 15 janvier 2015

    

PROCES VERBAL 

ASSEMBLEE GENERALE

             (Du 15 janvier 2015)

Étaient  présents :  Catherine  DERREVEAUX,  Présidente,  Hélène  ARNOLD,  Vice-
Présidente, Clémence VANDAELE-RAVALOSON, Trésorière, Pierre LIEVEQUIN, Secrétaire

Invités : Luc ARNOLD, Directeur, Alexandre ARNAUD, Directeur Technique.

ORDRE DU JOUR

• Bilan de l'année 2014

• Action 2015 et stratégie de développement

• Subventions

• Financement de la trésorerie et des investissements

COMPTE-RENDU

Les objectifs fixés pour l'année 2014 ont été atteints à savoir :

Captation  des  clients  et  des  marchés  ciblés  au  démarrage  de  l'activité  par  Alexandre
ARNAUD ;

Obtention  du  Label  National  de  Prestataire  du  Spectacle  Vivant  et  des  Licences
d'entrepreneur du spectacle 2 & 3.

Création  de 2 postes de permanents à savoir :  1  Directeur  à temps plein en CDD et  1
Directeur technique à mi-temps en CDI.

Le compte de résultat provisoire laisse apparaître un résultat net avant impôts de 2000€.

Action 2015 et stratégie de développement

Certaines  actions  engagées  en  2014  seront  reconduites  en  2015  et  seront
vraisemblablement  récurrentes  les  prochaines  années,  à  savoir :  Le  festival  de  jazz  de
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Tourcoing, La fête de la Louche d'or, la Mission de Direction Technique pour l'association
Fructose, la régie du Village des Solidarités.

Des rapprochements stratégiques ont été opérés notamment en direction des entreprises
d'événementiel et des prestataires techniques (ESM, GL Event, On a marché sur la lune,
Alive). 

Aussi, nous aurons vraisemblablement le marché important de régie générale du Festival
des violons du monde réalisé par la Communauté d'Agglomération du Calaisis.

Enfin, les membres présents ont validé l'idée de développer nos propres produits culturels
« Clé  en  main »  intégrant,  l'aménagement  de  sites,  la  technique,  le  décor  et  la
programmation des spectacles. Une commission se réunira à cet effet, elle sera animée par
notre Vice-Présidente, Hélène ARNOLD .

Subventions

Une subvention a été sollicitée auprès de la région Nord-Pas-de-Calais au titre du contrat de
création. Il s'agit d'une subvention de 30 000€ étalée sur 3 ans dont 12 000€ pour 2015.
Cette subvention cible la création de 4 emplois sur 3 ans (dont les emplois actuels). 

Nous avons obtenu un avis favorable du comité technique du 7 janvier 2015. Cet avis devra
être validé par la commission permanente prévue le 16 février 2015.

Financement

Le développement de notre activité engendrera un besoin en trésorerie estimé à environ
13000€. Il nécessitera également certains investissements d'un même montant pour : Des
frais de communication, un véhicule utilitaire et un complément d'outillage.

Une demande a été faite dans ce sens auprès de Nord-Actif pour un montant cofinancé avec
notre banque (Le Crédit Mutuel) pour montant total de 26 000€, remboursable sur 5 ans.

Fait à Mons-en-Barœul 

Le 15 janvier 2015

Catherine DERREVEAUX

Présidente
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